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Osnovni cilj Narodne banke Srbije je postizanje cenovne stabilnosti. Pored toga, ona 

za cilj ima i očuvanje finansijske stabilnosti. 

Osnovne funkcije Narodne banke Srbije su da utvrđuje i sprovodi monetarnu 

politiku, vodi politiku kursa dinara, čuva devizne rezerve i upravlja njima, izdaje 

novčanice i kovani novac i stara se o funkcionisanju platnog prometa i finansijskog 

sistema. 

Narodna banka Srbije je u obavljanju svojih funkcija samostalna i nezavisna i ne 

traži niti prima uputstva od državnih organa i drugih lica. Narodna banka Srbije, uz 

saglasnost Vlade, određuje režim kursa dinara, s tim što samostalno vodi politiku kursa 

dinara. 

Narodna banka Srbije podnosi Narodnoj skupštini godišnji izveštaj o poslovanju i 

rezultatima rada i izveštaj o monetarnoj politici, zatim, godišnji izveštaj o stanju u 

bankarskom i ukupnom finansijskom sistemu zemlje, kao i program monetarne politike za 

narednu godinu. 

Organi Narodne banke Srbije su: Monetarni odbor, guverner i Savet. Monetarni 

odbor utvrđuje monetarnu politiku. Čine ga guverner i viceguverneri. Guvernera bira 

Narodna skupština na period od pet godina. Narodna banka Srbije ima tri do pet 

viceguvernera, koje, na predlog guvernera, bira Savet, takođe na period od pet godina. 

Narodna banka Srbije je pravno lice sa sedištem u Beogradu. Ona može obrazovati 

filijalekoje nemaju status pravnog lica, a njihova unutrašnja organizacija, delokrug i 

dužnosti određeni su Statutom Narodne banke Srbije. 

Narodna banka Srbije u svom sastavu ima specijalizovanu organizaciju, Zavod za 

izradu novčanica i kovanog novca – Topčider, čije se obaveze i odgovornosti određuju 

zakonom o Narodnoj banci Srbije i Statutom Narodne banke Srbije. 
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--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 
 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD 
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 

 
MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  maturskiradovi.net@gmail.com 
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